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ATA DA TRIGESIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 30ª (Trigésima) Sessão 

Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; O Presidente, Vereador 

Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da 

Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se 

manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a 

presença de todos os  Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª Secretaria 

Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio Mattjes 

Rodrigues, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: 

Edital de Convocação nº 034/2024; Projeto de Lei nº 018, de autoria do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre a autorização de abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento do Exercício de 2024 e dá outras providências, encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos para estudos e 

pareceres técnicos; Indicação nº 036/2024, de autoria do Vereador Mauro André 

Weigmer que Sugere implantação de projetos Talentos de Jesus e Proesportes em nosso 

Município; e, Ofício nº 53, advindo da Secretaria Municipal de Industria, Coem3rcio e 

Desenvolvimento Econômico, convidando os Vereadores para participarem  do sorteio 

Ame Pato Bragado, que será realizada no dia 17 de outubro de 2024, às 18:00 horas, nas 

dependências do Centro Cultural Arte em Canto. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Mauro 

André Weigmer, saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do 
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Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Nobre Edil iniciou falando a respeito de sua indicação de nº 036/2024, 

que trata sobre implantação de Projetos Talentos de Jesus e Pró Esportes em nosso 

Município. O Vereador menciona que a implantação destes projetos, pode trazer muitos 

benefícios para a comunidade, promovendo o desenvolvimento de habilidades artísticas 

e culturais entre jovens, utilizando a fé como inspiração, bem como a inclusão social no 

esporte, através de políticas   públicas, incentivar cada vez mais o esporte de base, 

durante a formação escolar e na vida adulta, seja por lazer, amador ou alto rendimento, 

e também resgatar os adultos não praticantes, com terceira idade e outros. Esses 

projetos tem o potencial de transformar vidas e fortalecer a comunidade, oferecendo 

oportunidades valiosas para o crescimento pessoal e social.  O Nobre Edil menciona que 

conseguiu uma verba no valor de R$ 250,000 com o Deputado Federal Dilceu Sperafico, 

assim o Município não terá custo para implantação destes projetos. Finalizou solicitando 

apoio dos demais vereadores para aprovação de sua indicação.  ORDEM DO DIA:  Projeto 

de Lei nº. 015, de autoria do Executivo Municipal que Ratifica a terceira alteração e 

consolidação do Contrato de Consórcio, oriundo do Protocolo de Intenções do Consórcio 

Intermunicipal de Saúde Costa Oeste do Paraná – CISCOPAR, e dá outras providências, 

sem discussão foi aprovado em última votação por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; e, Indicação nº 036/2024, de autoria do Vereador Mauro André 

Weigmer que Sugere implantação de projetos Talentos de Jesus e Proesportes em nosso 

Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se das explicações os Vereadores: Mauro 

André Weigmer, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni Stein Tornquist.  Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Segundo Secretário, Pato Bragado, aos quatorze dias do mês de outubro de 

dois mil e vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                            Jonatan Fernandes  
         1ª Secretaria                                                                                  Presidente 
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